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Násobení lomených výrazů

= vý𝑟𝑎𝑧𝑦 𝑛𝑒𝑟𝑜𝑧𝑛á𝑠𝑜𝑏𝑢𝑗𝑒𝑚𝑒 ℎ𝑛𝑒𝑑, 𝑎𝑙𝑒 𝑠𝑛𝑎ží𝑚𝑒 𝑠𝑒

j𝑒 𝑛𝑒𝑗𝑝𝑟𝑣𝑒 𝑣ℎ𝑜𝑑𝑛ě 𝑟𝑜𝑧𝑙𝑜ž𝑖𝑡 𝑎 𝑝𝑜𝑑𝑙𝑒

𝑚𝑜ž𝑛𝑜𝑠𝑡𝑖 𝑖 𝑘𝑟á𝑡𝑖𝑡 𝑎 𝑡𝑒𝑝𝑟𝑣𝑒 𝑝𝑎𝑘 𝑛á𝑠𝑜𝑏í𝑚𝑒
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𝑉𝑦𝑛á𝑠𝑜𝑏 𝑎 𝑢𝑟č𝑖 𝑝𝑜𝑑𝑚í𝑛𝑘𝑦:
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; 𝒑𝒐𝒅𝒎í𝒏𝒌𝒚 𝒙 ≠ 𝟎, 𝒚 ≠ 𝟎
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; 𝒙 ≠ 𝟎, 𝒚 ≠ 𝟎, 𝒙 ≠ 𝒚
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𝑎−3

9𝑏2
=

𝑎 𝑎−3

3𝑏
; 𝒃 ≠ 𝟎



Vynásob a urči podmínky
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𝑥
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𝑥+𝑦
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; 𝒙 ≠ 𝟎, 𝒚 ≠ 𝟎, 𝒙 ≠ 𝒚
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; 𝒂 ≠ 𝟎, 𝒂 ≠ 𝒃, 𝒂 ≠ −𝒃
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; 𝒙 ≠ 𝟐, 𝒚 ≠ 𝟎
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; 𝒂 ≠ 𝟏, 𝒂 ≠ 𝟎, 𝒂 ≠ −𝟏, 𝒃 ≠ −𝟏



Vynásob a urči podmínky
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1

1−𝑎2
−

1

1+𝑎
∙ 1 −
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1+𝑎
; 𝒂 ≠ ∓𝟏; 𝒂 ≠ 𝟎
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; 𝒙 ≠ ∓𝒚
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𝑎
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; 𝒂 ≠ ∓𝟏; 𝒂 ≠ 𝟐

4) 𝑥2 − 1 ∙
1
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𝑥+1
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3 − 𝑥2; 𝒙 ≠ 𝟏, 𝒙 ≠ −𝟏


